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GABINETE DA PRESIDÊNCIA

ATA DA SESSÃO

ATA DE SESSÃO SOLENE DE POSSE PREFEITO E

VICE-PREFEITA COM O MANDATO DE 01 DE

JANEIRO DE 2025 A 31 DE DEZEMBRO DE 2028 E

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 1º BIÊNIO

2025/2026.

ATA DE SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS

EXCELENTÍSSIMOS (AS) SENHORES (AS)

VEREADORES (AS), PREFEITO E VICE-PREFEITA

COM O MANDATO DE 01 DE JANEIRO DE 2025 A 31

DE DEZEMBRO DE 2028 E ELEIÇÃO DA MESA

DIRETORA 1º BIÊNIO 2025/2026.         Ao primeiro (01)

dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte cinco às

9h30minutos. Confirmada a presença na forma regimental

dos senhores vereadores na Sessão Solene de Posse dos

Senhores Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeita para a 8ª

Legislatura de 2025/2028. O vereador Decano Sr.

MANOEL FERREIRA DA SILVA, cumprimentou todos

os presentes na Sessão Solene em nome da Sra.

GEOVANNYA VIANA Secretaria Municipal de Educação

do Município. Em seguida convidou a vereadora Sra.

RANIERE CASTRO SILVA PINTO para ser Secretaria

Interina que lhes auxiliará na condução da Sessão. Em

continuidade a Sessão o Sr. MANOEL FERREIRA DA

SILVA solicitou que a Secretaria Interina fizesse a

verificação do Quórum. Vereadores presentes: ALIONE

FARIAS DE ALMEIDA, ELSON GOMES DA SILVA,

ISAC SOARES DE ARAÚJO, JOSÉ GIVANILDO DE

SOUSA MATIAS, JOSIMAR RODRIGUES DA SILVA,

MARIA JOSÉ FERREIRA DE SOUSA, MANOEL

FERREIRA DA SILVA, RANIERE CASTRO SILVA

PINTO E RICARDO VIANA MATOS. Após confirmação

do Quórum o Sr. Presidente interino Declarou aberta em

nome de Deus a Sessão Solene Posse da 8ª Legislatura

2025-2028. Em seguida o Sr. Presidente Interino convidou

o Prefeito Reeleito Sr. JORGE VIERA DOS SANTOS

SILVA para tomar assento na Tribuna de Honra. Convidou

também a Vice-Prefeita Sra. MARIA MAURA DE SOUZA

para também tomar assento na Tribuna de Honra. Convidou

a Primeira Dama do Município Sra. Dra. LANA AMARAL

NUNES VEREIRA para também tomar assento na Tribuna

de Honra. Em seguida convidou o Ex-Prefeito Sr. JOÃO

MOREIRA PINTO representando os Ex-prefeitos do

Município de Vila Nova dos Martírios, para compor a

Tribuna de Honra. Convidou a Sra.  GEOVANNYA

VIANA Secretaria Municipal de Educação do Município,

para compor a Tribuna de Honra representando todos os

Secretários do Município. Dando seguimento a Sessão

Solene o Sr. Presidente convidou todos os presentes para

que ficassem de pé para apresentação dos hinos Nacional e

Municipal. Após apresentação dos hinos, convidou o Pastor

CILA FERREIRA DA SILVA da Igreja Evangélica Batista

da Esperança para fazer leitura da Bíblia Sagrada. Em

seguida convidou o Padre ALLYSON OLIVEIRA da

Paróquia Nossa da Penha para fazer uma oração. Em

seguida o Sr. Presidente interino Sr. MANOEL FERREIRA

DA SILVA convidou todos os vereadores eleitos para

ficarem de pé com a mão direita para frente, para fazerem o

compromisso: PROMETO GUARDAR A

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, CONSTITUIÇÃO

ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E AS

LEIS, DESEMPENHAR FIEL E LEGALMENTE O

MANDATO DE VEREADOR QUE O POVO ME

CONFERIU, PROMOVENDO O BEM GERAL DO

MUNICÍPIO. Todos responderam ASSIM PROMETO. O

Sr. Presidente Interino Declarou Empossados e

Empossadas. Dando continuidade à Sessão Solene o Sr.

Presidente interino MANOEL FERREIRA DA SILVA

informou a todos os presentes que se iniciará a Sessão de

eleição da Mesa Diretora para o 1º Biênio de 2025/2026.

Em seguida solicitou que a Secretaria Sra. RANIERE

CASTRO SILVA PINTO que fizesse a leitura dos

Requerimentos de inscrições das Chapas que concorrerão a

Mesa Diretora. CHAPA Nº01 Nome “O TRABALHO

CONTINUA” Compostas pelos membros: Presidente-

JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA, Vice-Presidente-

JOSÉ GIVANILDO DE SOUSA MATIAS, 1º Secretario-

RICARDO VIANA MATOS, 2º Secretaria- MARIA JOSÉ

FERREIRA DE SOUSA. Foram lidas as declarações

individuas de cada membro. CHAPA Nº02 Nome

“JUNTOS SOMOS MAIS FORTES” Compostas pelos

membros: Presidente- ELSON GOMES DA SILVA, Vice-

presidente- ISAC SOARES DE ARAÚJO, 1º Secretario-

MANOEL FERREIRA DA SILVA, 2º Secretaria-

RANIERE CASTRO SILVA PINTO. Após leitura dos

requerimentos de inscrições das Chapas, o Sr. Presidente

interino informou aos vereadores (as) que não poderão

fazer discursos, apenas responder SIM ou NÃO para as
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Chapas. A votação será por ordem nominal dos vereadores

(as). Como vota a Vereadora ALIONE FARIAS DE

ALMEIDA voto SIM para a CHAPA Nº01 “O

TRABALHO CONTINUA”. ELSON GOMES DA SILVA

voto SIM para a CHAPA Nº02 “JUNTOS SOMOS MAIS

FORTES”. ISAC SOARES DE ARAÚJO voto SIM para a

CHAPA Nº02 “JUNTOS SOMOS MAIS FORTES”. JOSÉ

GIVANILDO DE SOUSA MATIAS voto SIM para a

CHAPA Nº01 “O TRABALHO CONTINUA”. JOSEMAR

RODRIGUES DA SILVA voto SIM para a CHAPA Nº01

“O TRABALHO CONTINUA”. MANOEL FERREIRA

DA SILVA voto SIM para a CHAPA Nº02 “JUNTOS

SOMOS MAIS FORTES”. MARIA JOSÉ FERREIRA DE

SOUSA voto SIM para a CHAPA Nº01 “O TRABALHO

CONTINUA”. RANIERE CASTRO SILVA PINTO voto

SIM para a CHAPA Nº02 “JUNTOS SOMOS MAIS

FORTES”. RICARDO VIANA MATOS voto SIM para a

CHAPA Nº01 “O TRABALHO CONTINUA”. Em seguida

o Sr. Presidente fez a leitura do Resultado final da votação.

Por 05 votos a 04 a Chapa vencedora Nº01 “O

TRABALHO CONTINUA”. Composta pelos membros:

Presidente JOSEMAR RODRGUES DA SILVA, VICE-

PRESIDENTE- JOSÉ GIVANILDO DE SOUSA

MATIAS, 1º SECRETARIO- RICARDO VIANA

MATOS, 2ª SECRETARIA- MARIA JOSÉ FERREIRA

DE SOUSA. Em seguida Declarou empossados os novos

membros da Mesa Diretora para o 1º Biênio 2025/2026. Em

continuidade o Sr. Presidente interino Sr. MANOEL

FERREIRA DA SILVA convidou os novos membros para

tomarem assento na Mesa Diretora. Por fim o Sr.

MANOEL FERREIRA DA SILVA, agradeceu todos os

presentes, desejou boa sorte aos novos membros da Mesa

Diretora. Passou a condução dos trabalhos ao novo

Presidente SR. JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA.

Dando continuidade à Sessão Solene de Posse, o Sr.

JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA convidou o Prefeito

Reeleito Sr. JORGE VIEIRA DOS SANTOS FILHO, para

juntamente com a Vice-Prefeita Reeleita Sra. MARIA

MAURA DE SOUZA prestarem o Juramento: PROMETO

DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO

FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS,

PROMOVER O BEM GERAL DO POVO

VILANOVENSE, SUSTENTAR A UNIÃO, A

INTEGRIDADE E A AUTONOMIA DO MUNICÍPIO.

Após proferirem o juramento o Presidente Sr. JOSEMAR

RODRIGUES DA SILVA passou a faixa ao Prefeito. Em

seguida o Presidente convidou o Prefeito JORGE VIEIRA

DOS SANTOS FILHO para fazer uso da palavra para seus

agradecimentos. O mesmo cumprimentou todos os

presentes na Sessão Solene, agradeceu a Deus por lhes

proporcionar mais um mandato de prefeito, ao Povo

Vilanovense que lhes confiaram mais esse mandato,

agradeceu sua família pelo apoio, sua esposa Sra. LANA

AMARA NUNES VIEIRA pela dedicação e

companheirismo. Reafirmou seu compromisso com o Povo

Vilanovense, desejou boa sorte aos vereadores eleitos. Por

fim desejou a todos um feliz ano novo. Em seguida o Sr.

Presidente JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA convidou

a VICE-PREFEITA Sra. MARIA MAURA DE SOUZA

para fazer uso da palavra. A mesma cumprimentou todos os

presentes, agradeceu a Deus em primeiro lugar, por lhes

proporcionar mais um mandato de Vice-Prefeita desde

Município. Agradeceu ao Povo Vilanovense por cada voto

que lhes foi confiado, reafirmou seu compromisso com o

bem estar do Município, agradeceu seus familiares e

amigos por cada apoio recebido, em especial seu esposo

SR. JOÃO MOREIRA PINTO Ex-Prefeito do Município.

Por fim desejou a todos um feliz ano novo. Dando

seguimento a Sessão Solene de Posse o Sr. Presidente

JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA convidou por ordem

nominal os vereadores (as) para fazerem uso da Tribuna

para fazerem seus agradecimentos. Com a palavra a

vereadora Sra. ALIONE FARIAS DE ALMEIDA. A

mesma saudou todos os presentes com um cordial bom dia,

agradeceu ao povo Vilanovense pelos 559 votos que lhes

foram confiados, reafirmou seu compromisso com o Povo

de Vila Nova, agradeceu aos seus familiares e amigos, em

especial seu esposo que foi seu grande articulador político.

Por fim desejou a todos um feliz ano novo. Seguindo a

ordem dos inscritos o Sr. Presidente convidou o vereador

ELSON GOMES DA SILVA para fazer uso da palavra. O

mesmo cumprimentou todos os presentes na Sessão, em

primeiro lugar agradeceu a Deus por  ter lhes concedido

mais um mandato de vereador deste Município, agradeceu

aos seus familiares e amigos pelo apoio, agradeceu sua

esposa Sra. LORENA LEITE, aos seus articuladores

políticos, desejou boa sorte aos vereadores eleitos, ao

Prefeito eleito, por fim reafirmou seu compromisso com o

povo Vilanovense. Seguindo a ordem dos inscritos o Sr.

Presidente convidou o vereador ISAC SOARES DE

ARAÚJO para fazer uso da palavra. O mesmo
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cumprimentou todos os presentes, agradeceu a Deus por

mais um mandato de vereador, agradeceu seus familiares e

amigos, aos seus pais, a sua esposa Sra. ELIONEI

PASCOAL que sempre esteve ao seu lado, aos seus filhos,

agradeceu ao Povo Vilanovense pelos votos que lhes

confiaram, reafirmou seu compromisso com o Povo

Vilanovense, parabenizou todos os vereadores eleitos, ao

Prefeito Sr. JORGE VIEIRA DOS SANTOS FILHO. Por

fim desejou a todos um ano de 2025 cheio de paz e alegria.

Seguindo a ordem dos inscritos o Sr. Presidente convidou o

vereador JOSÉ GIVANILDO DE SOUSA MATIAS para

fazer uso da palavra. Cumprimentou todos os presentes na

Sessão, agradeceu a Deus por mais essa oportunidade,

agradeceu ao Povo Vilanovense pelos 606 votos recebidos,

agradeceu em especial sua esposa VALDIANE MATIAS

pelo companheirismo e dedicação de sempre, ao seu filho,

sua nora, aos seus pais, seus familiares, amigos e

correligionários, parabenizou aos eleitos da nova Mesa

Diretora, convidou os ex-vereadores DORISEL SOUSA

LOPES, JOÃO FREDSON ALVES DE CARVALHO e

FRANCISCO GLEUCIVAN PEREIRA LEITE para irem a

frente para receber reconhecimento pelo trabalho prestado

junto ao Município, afirmou que foi um prazer trabalhar

com eles durante esse período,  reafirmou seu compromisso

com o Povo Vilanovense, parabenizou o Prefeito leito Sr.

JORGE VIEIRA DOS SANTOS FILHO. Por fim desejou a

todos um feliz ano novo. Em o presidente passou o controle

da Mesa Diretora ao Vice-Presidente JOSÉ GIVANILDO

DE SOUSA MATIAS. Que em seguida convidou o

Presidente Sr. JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA para

fazer uso da palavra. O Sr. Presidente agradeceu a Deus por

mais essa oportunidade, agradeceu ao povo Vilanovense

pelos 610 votos que lhes foram confiados, agradeceu seus

eleitores, seus amigos, familiares pelo apoio de sempre,

gradeceu em especial a sua esposa NELITA SILVA pela

dedicação e companheirismo, agradeceu ao Prefeito

JORGE VIEIRA DOS SANTOS FILHO pelo apoio, a Dra.

LANA AMARAL e suas filhas, por fim desejou a todos um

feliz ano novo. Dando continuidade à Sessão Solene o Sr.

Presidente convidou a vereadora MARIA JOSÉ

FERREIRA DA SOUSA para fazer uso da palavra. Desejou

a todos um bom dia, cumprimentou todas mulheres

presentes em nome da Dra. LANA AMARAL e os homens

em nome do Prefeito Sr. JORGE VIEIRA DOS SANTOS

FILHO, externou cumprimentos ao Padre ALLYSON

OLIVEIRA, ao Pastor CILA FERREIRA, Vice-Prefeita

Sra. MARIA MAURA DE SOUZA, e a GEOVANNYA

VIANA em nome de todos os Secretários Municipais,

agradeceu em especial aos funcionários da Câmara que vem

sempre prestando um bom trabalho. Fez um agradecimento

especial ao seu esposo Sr. EDGAR CORREIA pelo

companheirismo que sempre tem, agradeceu ao povo

Vilanovense em especial ao Povo de Marcolândia pelos

votos recebidos, reafirmou que não é oposição, mais de

grupos e partidos diferentes, reafirmou seu compromisso

com o Município de Vila Nova. Por fim desejou a todos um

feliz ano novo. Dando seguimento a ordem dos inscritos o

Sr. Presidente convidou o vereador MANOEL FERREIRA

DA SILVA para fazer uso da palavra. Cumprimentou todos

os presentes na Sessão Solene de Posse, agradeceu em

primeiro lugar a Deus, cumprimentou a Mesa Diretora em

nome do Prefeito Sr. JORGE VIEIRA DOS SANTOS

FILHO, a sua filha GEOVANNYA VIANA representando

todos os Secretários do Município, reafirmou seu

compromisso com o povo Vilanovense, afirmou que irá

trabalhar por melhores para o Município, afirmou que seu

mandato será pautado pela transparência, responsabilidade

e participação popular, afirmou que irá ouvir e atender as

necessidades e trabalhar incansavelmente para melhorar  a

cidade. Afirmou que suas prioridades incluem educação de

qualidade, saúde acessível, infraestrutura digna, segurança

pública. Agradeceu o Povo Vilanovense pelos 987 votos

que lhes foram confiados, agradeceu seus familiares, suas

filhas, seus eleitores, seus amigos, seus genros, sua nora,

em especial sua esposa Sra. ROZA MARIA pelo apoio de

dedicação. Por fim desejou a todos um feliz ano novo.

Dando seguimento a ordem dos inscritos o Sr. Presidente

convidou a vereadora RANIERE CASTRO SILVA PINTO

para fazer uso da palavra. A mesma cumprimentou todos os

presentes, cumprimentou os vereadores (as) eleitos em

nome do Presidente JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA,

parabenizou os novos membros da Mesa Diretora,

cumprimentou os Secretários do Município em nome da

Secretaria de Educação Sra. GEOVANNYA VIANA, a

Vice-Prefeita Sra. MARIA MAURA DE SOUZA, Dra.

LANA AMARA, as autoridades eclesiásticas, agradeceu ao

seu sogro o Ex-Prefeito Sr. JOÃO MOREIRA PINTO pelo

apoio, afirmou que muito se orgulha de fazer parte da

família Pinto, fez um agradecimento especial ao seu esposo

o Ex-Prefeito Sr. WELLINGTON PINTO pelo

companheirismo e dedicação, parabenizou o Prefeito

reeleito Sr. JORGE VIEIRA DOS SANTOS FILHO,
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desejou um mandato abençoado de sucesso, desejou que

Deus lhes dê muita sabedoria e coragem para governa este

Munícipio durante estes quatro anos. Agradeceu seus

familiares, amigos, eleitores, sua mãe seu pai. Reafirmou

seu compromisso com o povo Vilanovense, por fim desejou

a todos um feliz ano novo. Dando seguimento a ordem dos

inscritos o Sr. Presidente convidou RICARDO VIANA

MATOS para fazer uso da palavra. Agradeceu em primeiro

lugar a Deus por esta oportunidade, agradeceu sua família

em nome de seus pais, agradeceu sua esposa, amigos,

eleitores pelo grande apoio que recebeu, agradeceu pelas

grandes amizades que tem conquistado, aos seus amigos

Birobiro, Sargento Arias, Luciano e demais que não

puderam estarem presentes, desejou aos nobres colegas

vereadores (as) que todos (as) possam desempenhar um

bom trabalho nessa Legislatura, parabenizou ao Prefeito Sr.

JORGE VIEIRA DOS SANTOS FILHO pela forma que

vem conduzindo os trabalhos, deixando a câmara escolher o

Presidente, reafirmou que o Prefeito não tem oposição na

câmara todos estão aqui para trabalhar em beneficio do

Povo Vilanovense, agradeceu ao Pastor CILA FERREIRA,

e aos Padre ALLYSON OLIVEIRA pelas palavras e

orações. Por fim reafirmou seu compromisso com o povo

Vilanovense, desejou a todos um feliz ano novo a todos.

Dando seguimento o Sr. Presidente JOSEMAR

RODRIGUES DA SILVA convidou o Pastor CILA

FERREIRA para fazer a oração final de encerramento.

Informamos que encontra disponível em nossas plataformas

digitais (facebook) a Sessão gravada na integra para quais

dúvidas e esclarecimentos dos fatos ocorridos na referida

Sessão. Não havendo mais nada a se trata o Sr. Presidente

JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA declarou encerrada

em nome de Deus, Sessão Solene de Posse da 8ª Legislatura

da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Nova dos

Martírios-MA. Em seguida autorizou a Secretaria

Legislativa que procedesse a lavratura da ata. Art. 76 do

Regimento interno. Ao iniciar-se está, o Presidente colocará

a Ata em discussão e, não sendo retificada em apreciação

do Plenário para análise e discussão, se aprovada a

alteração ou correção serão inclusas na Ata. Se não houver

nenhum pedido de alteração ou correção, a Ata será

aprovada e seguira as normas regimentais, assinada pelo

Presidente JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA e pelo 1º

Secretário da Mesa Diretora vereador Sr. RICARDO

VIANA MATOS ou se representante Legal e todos os

vereadores presentes na referida Sessão. SALA DAS

SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA

DOS MARTÍRIOS, ESTADO DO MARANHÃO:

PLENÁRIO AULINDO BATISTA DA CRUZ. Ao

primeiro (01) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e

vinte cinco (2025). Informamos que se encontra disponível

em nossas plataformas digitais (facebook) a Sessão gravada

na integra para quais dúvidas e esclarecimentos dos fatos

ocorridos na referida Sessão.     

_____________________________________________

Prefeito Municipal- JORGE VIEIRA DOS SANTOS

FILHO   

_____________________________________________

Vice-Prefeita Municipal-MARIA MAURA DE SOUZA   

_______________________________________________

Presidente – JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA.     ____

________________________________________________

_ Vice-Presidente –JOSÉ GIVANILDO DE SOUSA

MATIAS.     _____________________________________

________________ 1° Secretário –RICARDO VIANA

MATOS.           ___________________________________

________________ 2ª Secretário – MARIA JOSÉ

FERREIRA DE SOUSA.         _______________________

______________________________ Vereadora –

ALIONE FARIAS DE ALMEIDA       ________________

_____________________________________ Vereador –

ELSON GOMES DA SILVA       ____________________

_________________________________ Vereador – ISAC

SOARES DE ARAÚJO       _________________________

____________________________ Vereador- MANOEL

FERREIRA DA SILVA     __________________________

___________________________ Vereadora – RANIERE

CASTRO SILVA PINTO.  

Publicado por: Josemar Rodrigues da Silva

Código identificador: $BjD5/1j9Y.C

REQUERIMENTO

Requerimento nº01/2025 de licença do Mandato de

Vereadora

              GABINETE DA VEREADORA RANIERE

CASTRO SILVA PINTO   Requerimento nº01/2025.   

Vila Nova dos Martírios - MA, 07 de janeiro de 2025.   Ao

Sr. Josemar Rodrigues da Silva Presidente da Câmara

Municipal de Vereadores     Assunto: Requerimento de

licença do Mandato de Vereadora     Prezado senhor.   Eu,
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RANIERE CASTRO SILVA PINTO, Vereadora desta Casa

Legislativa, Brasileira, Casada, Portadora do RG

027330882004-4 SSP – MA, e CPF nº 019.834.043-53,

residente e domiciliada na Av. Airton Senna Centro de Vila

Nova dos Martírios-MA. Venho respeitosamente perante

esta Casa de Leis, REQUER MINHA LICENÇA DO

CARGO DE VEREADORA DESTE MUNICÍPIO VILA

NOVA DOS MARTÍRIOS-MA, Conforme o Art. 213 e

Art. 216 do Regimento interno.  A partir do dia 07 de

janeiro de 2025, onde assumirei o Cargo de Secretaria

Municipal de Assistente Social deste Município.     Sendo o

que se apresenta para o momento e na certeza do breve

atendimento ao pleito de já agradeço antecipadamente.     _

________________________________________________

________ RANIERE CASTRO SILVA PINTO Vereadora-

PL

Publicado por: Josemar Rodrigues da Silva

Código identificador: ro7yryfpskr20250107180157

CONVOCAÇÃO

Convocação do o 1° suplente de Vereador Sr. JOÃO

FREDSON ALVES DE CARVALHO para assumir o

Mandato.

CONVOCAÇÃO                              Vila Nova dos

Martírios - MA, 07 de janeiro de 2025. Ao Sr. João Fredson

Alves de Carvalho-PL                      O Presidente da

Câmara Municipal de Vereadores de Vila Nova dos

Martírios, Sr. Josemar Rodrigues da Silva, no uso de suas

atribuições legais, em conformidade com o art. 218 do

Regimento Interno, em razão do afastamento da titular do

mandato, Vereadora RANIERE CASTRO SILVA PINTO.

Cuja Licença foi autorizada pelo Plenário em 07/01/2025,

CONVOCA o 1° suplente de Vereador Sr. JOÃO

FREDSON ALVES DE CARVALHO para assumir o

Mandato.       Sendo o que se apresenta para o momento e

na certeza do breve atendimento ao pleito de já agradeço

antecipadamente.         

__________________________________ Josemar

Rodrigues da Silva Presidente da Câmara
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TERMO DE POSSE

Termo De Posse Do Vereador João Fredson Alves De

Carvalho 8ª Legislatura 2025 A 2028.

TERMO DE POSSE DO VEREADOR JOÃO FREDSON

ALVES DE CARVALHO     8ª LEGISLATURA 2025 A

2028. MUNICÍPIO VILA NOVA DOS MARTÍRIOS –

MA.   Ao 7º dia do mês de janeiro do ano de 2025, (dois

Mil e Vinte e cinco) as 9:30 horas, na Sede da Câmara

Municipal de Vereadores deste Município Vila Nova dos

Martírios – MA, no Plenário AULINDO BATISTA DA

CRUZ, localizado na Avenida Rio Branco S/Nº Centro,

nesta cidade na presença dos Excelentíssimos (as) Srs. Sras.

Vereadores (as), dos Ilustres Funcionários desta Casa

Legislativa e Convidados presentes. Iniciou-se a Sessão

Solene para a Posse do Exmo. Sr. JOÃO FRESON ALVES

DE CARVALHO, brasileiro, casado, portador do RG nº

539779962 SSP – MA, e CPF nº 776.187.263-53.

Determina que o vereador acima citado está apto a exercer

o Cargo de Vereador desta Casa Legislativa, assumindo na

forma da Lei o seguinte COMPROMISSO:   PROMETO

CUMPRIR DIGNAMENTE O MANDATO QUE ME FOI

CONFIADO, RESPEITAR A CONSTITUIÇÃO

FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO

MARANHÃO, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO

VILA NOVA DOS MARTÍRIOS – MA E O

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

OBSERVANDO FIELMENTE A LEGISLAÇÃO E

TRABALHANDO PELO ENGRANDECIMENTO DO

MUNICÍPIO E O BEM ESTAR DA POPULAÇÃO. Em

seguida, o Vereador DECLAROU PUBLICAMENTE:

“ASSIM PROMETO”.   Concluídas as formalidades, o Sr.

Presidente da Sessão Solene. JOSEMAR RODRIGUES DA

SILVA usando das atribuições conferidas pelo Regimento

Interno, Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei

Orgânica Municipal, solenemente DECLAROU

EMPOSSADO o Sr. JOÃO FREDSON ALVES DE

CARVALHO, VEREADOR desta CASA LEGISLATIVA,

e para comprovação foi lavrado este TERMO DE POSSE,

que será assinado pelo Sr. Presidente da Sessão Solene Sr.

JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA.              

Vila Nova dos Martírios-MA, ao 07 de janeiro de 2025.     

_______________________________________

JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA. Vereador Presidente

da Câmara Municipal.     

__________________________________________ JOÃO

FREDSON ALVES DE CARVALHO Vereador
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